Tvorba uloh jako prilezZitost k rozvijeni kritického mysleni: pohled budoucich ucitell

1. Priradte ke slovni uloze odpovidajici matematické vyjadieni a ulohu vyreste:
25+ (25 + 5) 25-(25 +5) 25+ (25-5) 25-(25-5)
25+ (25 - 5) 25-(25-5) 25 +(25:5) 25-(25:5)

Vagon naloZeny uhlim vazi 25 tun. To je pétkrat vice nezZ prazdny vagoén. Kolik vazi uhli?

2. K matematickému vyjddreni sestavte smyslupiné slovni ulohy (redlné situace ze Zivota):

A. (10+5)-5
B. 10-(10+5)

Vzor: V zahradé je 5 rad stromi. V kazdé radé je 10 jabloni a 5 hrusni. Kolik strom( roste v
zahradé celkem?

Vytvorte co nejvice rtiznych slovnich uloh.

A.

3. Posudte a vysvétlete, jaké chyby se Zak dopustil v Feseni ulohy. Vyreste sprdavné.

Petr si koupil ¢okolddu a knizku. Knizka stdla 240 K¢, coZ bylo desetkrat vice, neZ ¢okoldda.
Kolik utratil? Kolik mu zistalo z pétisetkoruny?

Zaznam zdkova reseni:
Knizka...240 K¢,
cokolada .... 240 : 24 = 10 K¢,
cely nakup .... 240 + 10 = 250 K¢,
vratili mu.... 500 — 250 = 250 K¢.



